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令和６年度 
 
 
 

松阪地域の県立高校に関するアンケート結果（対象：生徒） 

 

松阪地域高等学校活性化推進協議会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 調査期間  ： 令和６年９月中旬～１０月２５日（金） 

○ 調査対象  ： 松阪地域（松阪市・多気町・明和町・大台町）の 

公立中学校２年生 

○ 対象者数  ： １，７１２人（令和６年５月１日時点） 

○ 調査形態  ： １人１台学習端末を利用して、Ｗｅｂアンケート（LoGo フォ 

ーム〈県の電子申請・届出システム〉）により回答 

○ 回答者数  ： １，４８３人（回答率 約８６．６％） 

○ 多言語対応 ： ポルトガル語・スペイン語・タガログ語・ビザイヤ語 

 

別冊資料１ 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 

  ① 松阪市    ② 多気町    ③ 明和町    ④ 大台町 

 

１ 右枠内のＩＤを書いてください。（省略） 

２ 右枠内のＰＷを書いてください。（省略） 
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① 20人以下 ② 21～40人 ③ 41～80人 ④ 81～120人 ⑤ 121～160

人

⑥ 161～240

人

⑦ 241人以上

％表示：回答者（1,483 人）に対する割合 

％表示：回答者（1,483 人）に対する割合 

①　松阪市 1,126 75.9%

②　多気町 113 7.6%

③　明和町 182 12.3%

④　大台町 62 4.2%

合計 1,483 100.0%

①　20人

以下

②　21～

40人

③　41～

80人

④　81～

120人

⑤　121～

160人

⑥　161～

240人

⑦　241人

以上
合計

22 48 60 124 241 617 14 1,126
2.0% 4.3% 5.3% 11.0% 21.4% 54.8% 1.2% 100%

0 2 34 71 4 2 0 113
0.0% 1.8% 30.1% 62.8% 3.5% 1.8% 0.0% 100%

0 0 0 4 0 177 1 182
0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 97.3% 0.5% 100%

12 2 45 0 3 0 0 62
19.4% 3.2% 72.6% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 100%

34 52 139 199 248 796 15 1,483
2.3% 3.5% 9.4% 13.4% 16.7% 53.7% 1.0% 100%

①　松阪市

②　多気町

③　明和町

④　大台町

合　計

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 

 ① 20 人以下    ② 21～40 人    ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

 ⑤ 121～160 人   ⑥ 161～240 人   ⑦ 241 人以上 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 

  ① 高校等へ進学       ② 就職・その他 
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① 高校等へ進学 ② 就職・その他

％表示：回答者（1,483 人）に対する割合 

①　高校等へ進学 ②　就職・その他 合計

1,106 20 1,126

98.2% 1.8% 100%

112 1 113

99.1% 0.9% 100%

179 3 182

98.4% 1.6% 100%

62 0 62

100.0% 0.0% 100%

1,459 24 1,483

98.4% 1.6% 100%

①　松阪市

②　多気町

③　明和町

④　大台町

合　計
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。 

次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある  ② 確かな学力を身につける授業が充実している 

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している 

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している 

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い 

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離   ⑪ 学校の雰囲気・イメージ 

⑫ 施設・設備の充実     ⑬ 進学・就職の実績 

⑭ 自分の適性や能力     ⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見 

⑯ 学費などの経費負担    ⑰ その他（質問７の自由記述へ） 
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％表示：進学希望者（1,459 人）に対する割合 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰

442 337 289 358 21 463 394 302 60 538 524 218 257 284 200 174 26

40.0% 30.5% 26.1% 32.4% 1.9% 41.9% 35.6% 27.3% 5.4% 48.6% 47.4% 19.7% 23.2% 25.7% 18.1% 15.7% 2.4%

39 45 28 37 4 41 41 31 8 59 57 25 25 31 25 17 4

34.8% 40.2% 25.0% 33.0% 3.6% 36.6% 36.6% 27.7% 7.1% 52.7% 50.9% 22.3% 22.3% 27.7% 22.3% 15.2% 3.6%

68 46 35 50 5 83 68 59 7 93 103 34 46 47 33 25 1

38.0% 25.7% 19.6% 27.9% 2.8% 46.4% 38.0% 33.0% 3.9% 52.0% 57.5% 19.0% 25.7% 26.3% 18.4% 14.0% 0.6%

27 22 21 23 3 31 18 17 6 30 31 11 16 18 10 4 0

43.5% 35.5% 33.9% 37.1% 4.8% 50.0% 29.0% 27.4% 9.7% 48.4% 50.0% 17.7% 25.8% 29.0% 16.1% 6.5% 0.0%

576 450 373 468 33 618 521 409 81 720 715 288 344 380 268 220 31

39.5% 30.8% 25.6% 32.1% 2.3% 42.4% 35.7% 28.0% 5.6% 49.3% 49.0% 19.7% 23.6% 26.0% 18.4% 15.1% 2.1%

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合

②　多気町

進学希望者(112人）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合

合　　計

進学希望者(1,459人）に

対するの割合
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≪市町別の状況グラフ：重視する点≫ 
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≪明和町≫
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≪大台町≫

％表示：進学希望者（1,106 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（112 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（179 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（62 人）に対する割合 
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≪参考：問６「高校選びで重視すること」と、問 10「希望する学級数」の関係≫ 
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① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上

　　　　　　問６

　問10
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…

③
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…
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…

⑦
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…
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…

⑭

自

分

の

適

性

…

⑮

先

生

や

保

護

…

⑯
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⑰

そ
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① １学級 114 72 81 94 9 100 96 62 18 123 119 43 45 59 47 28 10

を選んだ生徒(262人) 43.5% 27.5% 30.9% 35.9% 3.4% 38.2% 36.6% 23.7% 6.9% 46.9% 45.4% 16.4% 17.2% 22.5% 17.9% 10.7% 3.8%

② ２学級～３学級 216 168 134 184 11 216 175 160 30 251 268 100 116 150 107 80 7

を選んだ生徒(529人) 40.8% 31.8% 25.3% 34.8% 2.1% 40.8% 33.1% 30.2% 5.7% 47.4% 50.7% 18.9% 21.9% 28.4% 20.2% 15.1% 1.3%

③ ４学級～６学級 232 198 149 175 12 274 229 167 31 320 302 134 170 161 105 103 13

を選んだ生徒(614人) 37.8% 32.2% 24.3% 28.5% 2.0% 44.6% 37.3% 27.2% 5.0% 52.1% 49.2% 21.8% 27.7% 26.2% 17.1% 16.8% 2.1%

④ ７学級以上 14 12 9 15 1 28 21 20 2 26 26 11 13 10 9 9 1

を選んだ生徒( 54人) 25.9% 22.2% 16.7% 27.8% 1.9% 51.9% 38.9% 37.0% 3.7% 48.1% 48.1% 20.4% 24.1% 18.5% 16.7% 16.7% 1.9%

576 450 373 468 33 618 521 409 81 720 715 288 344 380 268 220 31

39.5% 30.8% 25.6% 32.1% 2.3% 42.4% 35.7% 28.0% 5.6% 49.3% 49.0% 19.7% 23.6% 26.0% 18.4% 15.1% 2.1%
合計
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【松阪市】 

・バイトができるか   ・将来の夢のためになるような知識が学べる場所 

・将来の夢につながることができるか   ・お兄ちゃんが入ってたとこ 

・サッカー   ・部活動   ・治安の良さ   ・制服   ・校則 

・交換留学があるか   ・サッカーの強さ   ・友達と行くから 

・自分が学びたいことを学べる   ・学校全体が充実している 

・先生が一人一人の生徒の意見をしっかり聞いて考えてくれる人がいること。 

・将来の就職に繋げられる   ・楽しいと思える高校   ・近さ 

・なりたい職業に就くため(資格などがいらないから) 

・親に高校わ行った方が良いと言われたかは   ・自分も行きたいから 

・偏差値   ・自分の学力で入れる場所   ・身だしなみや持ち物が結構自由なところ 

・今の友達がいるか   ・入りたい部活の実績 

 

【多気町】   

・校則が厳しくなくてゆるめ   ・近さ   ・将来のやりたい職業へのなりやすさ 

 

【明和町】 

・姉妹校がある 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。 

次の中から５つ以内で選んでください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育    ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育  ⑦ 基本的な知識が身につく教育 

⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育  ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育 

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ） 
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％表示：進学希望者（1,459 人）に対する割合 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

592 345 269 46 126 103 456 111 222 439 451 307 191 8

53.5% 31.2% 24.3% 4.2% 11.4% 9.3% 41.2% 10.0% 20.1% 39.7% 40.8% 27.8% 17.3% 0.7%

61 37 29 3 10 7 57 7 30 44 52 34 24 3

54.5% 33.0% 25.9% 2.7% 8.9% 6.3% 50.9% 6.3% 26.8% 39.3% 46.4% 30.4% 21.4% 2.7%

81 44 41 6 27 20 81 19 39 77 85 49 34 1

45.3% 24.6% 22.9% 3.4% 15.1% 11.2% 45.3% 10.6% 21.8% 43.0% 47.5% 27.4% 19.0% 0.6%

33 21 17 1 6 5 35 8 11 25 25 21 15 1

53.2% 33.9% 27.4% 1.6% 9.7% 8.1% 56.5% 12.9% 17.7% 40.3% 40.3% 33.9% 24.2% 1.6%

767 447 356 56 169 135 629 145 302 585 613 411 264 13

52.6% 30.6% 24.4% 3.8% 11.6% 9.3% 43.1% 9.9% 20.7% 40.1% 42.0% 28.2% 18.1% 0.9%

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合
②　多気町

進学希望者(112人）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合
合　　計

進学希望者(1,459人）に

対するの割合
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≪市町別の状況グラフ：期待する教育≫ 
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≪明和町≫
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21 17

1 6 5

35

8 11

25 25 21
15

1

53.2%

33.9%
27.4%

1.6%

9.7% 8.1%

56.5%

12.9%
17.7%

40.3% 40.3%
33.9%

24.2%

1.6%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

≪大台町≫

％表示：進学希望者（1,106 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（112 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（179 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（62 人）に対する割合 
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≪参考：問８「高校に期待する教育」と、問 10「希望する学級数」の関係≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　問８

　問10

①

自

ら

学

び

続

…

②

自

分

で

問

い

…

③

多

様

な

選

択

…

④

地

域

を

題

材

…

⑤

大

学

や

企

業

…

⑥

人

権

に

対

す

…

⑦

基

本

的

な

知

…

⑧

Ｉ

Ｃ

Ｔ

を

積

…

⑨

広

く

世

界

で

…

⑩

社

会

性

や

協

…

⑪

社

会

人

と

し

…

⑫

特

別

活

動

や

…

⑬

一

人

ひ

と

り

…

⑭

そ

の

他

① １学級 139 86 68 14 30 26 113 26 45 93 109 70 55 2

を選んだ生徒(262人) 53.1% 32.8% 26.0% 5.3% 11.5% 9.9% 43.1% 9.9% 17.2% 35.5% 41.6% 26.7% 21.0% 0.8%

② ２学級～３学級 285 160 131 17 55 56 223 54 111 228 235 150 97 3

を選んだ生徒(529人) 53.9% 30.2% 24.8% 3.2% 10.4% 10.6% 42.2% 10.2% 21.0% 43.1% 44.4% 28.4% 18.3% 0.6%

③ ４学級～６学級 316 181 145 23 77 51 277 56 133 243 256 179 104 7

を選んだ生徒(614人) 51.5% 29.5% 23.6% 3.7% 12.5% 8.3% 45.1% 9.1% 21.7% 39.6% 41.7% 29.2% 16.9% 1.1%

④ ７学級以上 27 20 12 2 7 2 16 9 13 21 13 12 8 1

を選んだ生徒( 54人) 50.0% 37.0% 22.2% 3.7% 13.0% 3.7% 29.6% 16.7% 24.1% 38.9% 24.1% 22.2% 14.8% 1.9%

767 447 356 56 169 135 629 145 302 585 613 411 264 13

52.6% 30.6% 24.4% 3.8% 11.6% 9.3% 43.1% 9.9% 20.7% 40.1% 42.0% 28.2% 18.1% 0.9%
合計

① １学級 139 86 68 14 30 26 113 26 45 93 109 70 55 2

を選んだ生徒(262人) 53.1% 32.8% 26.0% 5.3% 11.5% 9.9% 43.1% 9.9% 17.2% 35.5% 41.6% 26.7% 21.0% 0.8%

② ２学級～３学級 285 160 131 17 55 56 223 54 111 228 235 150 97 3

を選んだ生徒(529人) 53.9% 30.2% 24.8% 3.2% 10.4% 10.6% 42.2% 10.2% 21.0% 43.1% 44.4% 28.4% 18.3% 0.6%

③ ４学級～６学級 316 181 145 23 77 51 277 56 133 243 256 179 104 7

を選んだ生徒(614人) 51.5% 29.5% 23.6% 3.7% 12.5% 8.3% 45.1% 9.1% 21.7% 39.6% 41.7% 29.2% 16.9% 1.1%

④ ７学級以上 27 20 12 2 7 2 16 9 13 21 13 12 8 1

を選んだ生徒( 54人) 50.0% 37.0% 22.2% 3.7% 13.0% 3.7% 29.6% 16.7% 24.1% 38.9% 24.1% 22.2% 14.8% 1.9%

767 447 356 56 169 135 629 145 302 585 613 411 264 13

52.6% 30.6% 24.4% 3.8% 11.6% 9.3% 43.1% 9.9% 20.7% 40.1% 42.0% 28.2% 18.1% 0.9%
合計

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

①
自
ら
学
び
続…

②
自
分
で
問
い…

③
多
様
な
選
択…

④
地
域
を
題
材…

⑤
大
学
や
企
業…

⑥
人
権
に
対
す…

⑦
基
本
的
な
知…

⑧
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
積…

⑨
広
く
世
界
で…

⑩
社
会
性
や
協…

⑪
社
会
人
と
し…

⑫
特
別
活
動
や…

⑬
一
人
ひ
と
り…

⑭
そ
の
他

① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上
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【松阪市】 

・学校生活が楽しかったらいい    

・スポーツ 

・情報や機械のパーツなどについて学べるようなところ 

・自分がしたいことや好きなことをを伸ばすことができる教育 

・普通に学べるところが良い    

・できています。    

・なし 

・わからん    

・専門的な学習ができる教育 

 

【多気町】 

・ハラスメントのない教育     

・確かな学力がつく教育 

・自分の知りたいことを学べる 

 

【明和町】 

・自由 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪市町別の状況グラフ：希望する学級数≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいです 

か。質問６の「高校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教 

育」の回答もふまえ、次の中から１つ選んでください。 

① １学級（40人）           ② ２学級～３学級（80～120 人） 

③ ４学級～６学級（160～240 人）    ④ ７学級以上（280 人～） 

262
529 614

54

18.0%

36.3% 42.1%

3.7%

0

200

400

600

800

① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上

％表示：進学希望者（1,459 人）に対する割合 

196
396 471

43

17.7%

35.8%
42.6%

3.9%

0

100

200

300

400

500

① ② ③ ④

≪松阪市≫

26 28

8 0

41.9% 45.2%

12.9% 0.0%

0

10

20

30

40

① ② ③ ④

≪大台町≫

25
48

98

8

14.0%

26.8%

54.7%

4.5%

0

50

100

① ② ③ ④

≪明和町≫

15

57
37

3

13.4%

50.9%

33.0%

2.7%

0

20

40

60

① ② ③ ④

≪多気町≫％表示：進学希望者（1,106 人）に対する割合 ％表示：進学希望者（112 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（179 人）に対する割合 ％表示：進学希望者（62人）に対する割合 

①　１学級 ②　２学級～３学級 ③　４学級～６学級 ④　７学級以上 合計

196 396 471 43 1106
17.7% 35.8% 42.6% 3.9% 100%

15 57 37 3 112
13.4% 50.9% 33.0% 2.7% 100%

25 48 98 8 179
14.0% 26.8% 54.7% 4.5% 100%

26 28 8 0 62
41.9% 45.2% 12.9% 0.0% 100%

262 529 614 54 1459
18.0% 36.3% 42.1% 3.7% 100%

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合

②　多気町

進学希望者(112人）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合

合　計
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≪参考：問４「現在の学級規模」と、問 10「希望する学級数」の関係≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

① １学級

（40人）

② ２学級～３学級

（80～120人）

③ ４学級～６学級

（160～240人）

④ ７学級以上

（280人～）

①② 1～40人 ③ 41～80人 ④ 81～120人 ⑤ 121～160人 ⑥ 161～240人 ⑦ 241人以上

　　　　　　問４

　問10

①　１学級

（40人）

②　２学級～３学級

（80～120人）

③　４学級～６学級

（160～240人）

④　７学級以上

（280人～）

学年の人数が 37 28 16 4
①② 1～40人 43.5% 32.9% 18.8% 4.7%

学年の人数が 35 75 26 3
③ 41～80人 25.2% 54.0% 18.7% 2.2%

学年の人数が 22 96 70 5
④ 81～120人 11.4% 49.7% 36.3% 2.6%

学年の人数が 42 104 91 8
⑤ 121～160人 17.1% 42.4% 37.1% 3.3%

学年の人数が 123 224 402 34
⑥ 161～240人 15.7% 28.6% 51.3% 4.3%

学年の人数が 3 2 9 0
⑦ 241人以上 21.4% 14.3% 64.3% 0.0%

262 529 614 54
18.0% 36.3% 42.1% 3.7%

合計
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪市町別の状況グラフ：通学時間≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることがで 

きますか。次の中から１つ選んでください。 

① 30 分以内まで      ② 60 分以内まで    ③ 90 分以内まで  

④ 120 分以内まで    ⑤ 121 分以上 

422

746

197 60 34

28.9%

51.1%

13.5%
4.1% 2.3%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

① 30分以内まで ② 60分以内まで ③ 90分以内まで ④ 120分以内まで ⑤ 121分以上

％表示：進学希望者（1,459 人）に対する割合 

343
556

138 41 28

31.0%

50.3%

12.5% 3.7% 2.5%

0

200

400

600

① ② ③ ④ ⑤

≪松阪市≫

11

29
18

4 0

17.7%

46.8%

29.0%

6.5% 0.0%

0

10

20

30

40

① ② ③ ④ ⑤

≪大台町≫

28

58

16 7 3

25.0%

51.8%

14.3% 6.3% 2.7%

0

20

40

60

① ② ③ ④ ⑤

≪多気町≫

40

103

25 8 3

22.3%

57.5%

14.0%
4.5% 1.7%

0

50

100

① ② ③ ④ ⑤

≪明和町≫

％表示：進学希望者（1,106 人）に対する割合 ％表示：進学希望者（112 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（179 人）に対する割合 ％表示：進学希望者（62人）に対する割合 

①　30分以内まで ②　60分以内まで ③　90分以内まで ④　120分以内まで ⑤　121分以上 合計

343 556 138 41 28 1106

31.0% 50.3% 12.5% 3.7% 2.5% 100%

28 58 16 7 3 112

25.0% 51.8% 14.3% 6.3% 2.7% 100%

40 103 25 8 3 179

22.3% 57.5% 14.0% 4.5% 1.7% 100%

11 29 18 4 0 62

17.7% 46.8% 29.0% 6.5% 0.0% 100%

422 746 197 60 34 1459

28.9% 51.1% 13.5% 4.1% 2.3% 100%

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合

②　多気町

進学希望者(112）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合

合　計
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51 166
45 47 6 21 133

203
116

589

173
3.5%

11.4%

3.1% 3.2% 0.4% 1.4%
9.1%

13.9%

8.0%

40.4%

11.9%

0

100

200

300

400

500

600

12 将来、あなたはどんな仕事に就きたいですか。次の中から３つ以内で選んでくだ 

さい。 

① 農林水産業・鉱業関係    ② 建設業関係（建築、土木など） 

③ 製造業（工業）関係    ④ マスコミ関係（新聞、テレビ・ラジオ制作など）    

⑤ 交通（鉄道、バス、航空）・運輸、郵便関係 ⑥ 卸売・販売関係  

⑦ 金融関係（銀行、保険など） ⑧ 不動産業・物品賃貸業  

⑨ 宿泊業・飲食サービス業 ⑩ 理容、美容関係 ⑪ 幼稚園の先生、保育士 

⑫ 小中学校・高校・大学などの先生、塾の講師   ⑬ 警察関係、消防関係 

⑭ 医師、看護師、薬剤師など ⑮ 介護・福祉関係  

⑯ 自動車整備、機械修理業 ⑰ 政治家   ⑱ 検察官、裁判官、弁護士  

⑲ 音楽・芸能関係（歌手、俳優、ダンサーなど）  

⑳ 健康・スポーツ関係（インストラクター、選手・指導者など）  

㉑ 公務員（国・県・市町の職員）   ㉒ まだ決まっていない、わからない  

㉓ その他（質問 13 の自由記述へ） 

39 56 75 23 33 40 35 10 98
167

109 106
2.7% 3.8% 5.1%

1.6% 2.3% 2.7% 2.4% 0.7%
6.7%

11.4%

7.5% 7.3%

0

100

200

300

400

500

600

％表示：進学希望者（1,459 人）に対する割合 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①
農
林
水
産
業
…

②
建
設
業
関
係
…

③
製
造
業

（
工
…

④
マ
ス
コ
ミ
関
…

⑤
交
通

（
鉄
道
…

⑥
卸
売
・
販
売
…

⑦
金
融
関
係

（
…

⑧
不
動
産
業
・
…

⑨
宿
泊
業
・
飲
…

⑩
理
容

、
美
容
…

⑪
幼
稚
園
の
先
…

⑫
小
中
学
校
・
…

27 44 62 17 28 27 28 9 68 128 81 79

2.4% 4.0% 5.6% 1.5% 2.5% 2.4% 2.5% 0.8% 6.1% 11.6% 7.3% 7.1%

3 2 6 3 3 2 2 0 8 9 6 9

2.7% 1.8% 5.4% 2.7% 2.7% 1.8% 1.8% 0.0% 7.1% 8.0% 5.4% 8.0%

6 8 6 2 1 10 3 1 18 21 14 15

3.4% 4.5% 3.4% 1.1% 0.6% 5.6% 1.7% 0.6% 10.1% 11.7% 7.8% 8.4%

3 2 1 1 1 1 2 0 4 9 8 3

4.8% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 6.5% 14.5% 12.9% 4.8%

39 56 75 23 33 40 35 10 98 167 109 106

2.7% 3.8% 5.1% 1.6% 2.3% 2.7% 2.4% 0.7% 6.7% 11.4% 7.5% 7.3%

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合

②　多気町

進学希望者(112人）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合

合　　計

進学希望者(1,459人）に

対するの割合

⑬
警
察
関
係
・
…

⑭
医
師

、
看
護
…

⑮
介
護
・
福
祉
…

⑯
自
動
車
整
備
…

⑰
政
治
家

⑱
検
察
官
,
裁
…

⑲
音
楽
・
芸
能
…

⑳
健
康
・
ス
ポ
…

㉑
公
務
員

（
国
…

㉒
ま
だ
決
ま
っ
…

㉓
そ
の
他

（
質
…

35 130 29 43 6 19 100 151 79 445 134

3.2% 11.8% 2.6% 3.9% 0.5% 1.7% 9.0% 13.7% 7.1% 40.2% 12.1%

5 6 3 3 0 0 10 20 17 54 11

4.5% 5.4% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 8.9% 17.9% 15.2% 48.2% 9.8%

7 24 10 0 0 1 16 28 16 64 21

3.9% 13.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.6% 8.9% 15.6% 8.9% 35.8% 11.7%

4 6 3 1 0 1 7 4 4 26 7

6.5% 9.7% 4.8% 1.6% 0.0% 1.6% 11.3% 6.5% 6.5% 41.9% 11.3%

51 166 45 47 6 21 133 203 116 589 173

3.5% 11.4% 3.1% 3.2% 0.4% 1.4% 9.1% 13.9% 8.0% 40.4% 11.9%

②　多気町

進学希望者(112人）に

対するの割合

③　明和町

進学希望者(179人）に

対するの割合

④　大台町

進学希望者(62人）に

対するの割合

合　　計

進学希望者(1,459人）に

対するの割合

①　松阪市

進学希望者(1,106人）に

対するの割合
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≪市町別の状況グラフ：就きたい仕事≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 2 6 3 3 2 2 0
8 9 6 9 5 6 3 3 0 0

10
20 17

54

11
2.7%1.8%

5.4%
2.7%2.7%1.8%1.8%0.0%

7.1%
8.0%

5.4%
8.0%

4.5%
5.4%

2.7%2.7%
0.0%0.0%

8.9%

17.9%
15.2%

48.2%

9.8%

0

10

20

30

40

50

60

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳ ㉑ ㉒ ㉓

≪多気町≫

6 8 6 2 1
10 3 1

18 21 14 15
7

24
10

0 0 1
16

28
16

64

213.4%4.5%3.4%1.1%0.6%

5.6%
1.7%

0.6%

10.1%
11.7%

7.8%
8.4%

3.9%

13.4%

5.6%

0.0%0.0%
0.6%

8.9%

15.6%

8.9%
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≪明和町≫ ％表示：進学希望者（112 人）に対する割合 

％表示：進学希望者（179 人）に対する割合 
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≪松阪市≫ ％表示：進学希望者（1,106 人）に対する割合 
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≪大台町≫ ％表示：進学希望者（62 人）に対する割合 
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【松阪市】 

・美術関係  ・栄養士  ・ゲームクリエイター  ・電気を作って各家に届ける 

・絵を描く仕事  ・パイロット  ・サービス関係  ・獣医師 

・テーマパーク関係（スタッフやダンサー）  ・漫画家、イラストレーター 

・服飾関係  ・研究員  ・ウェディングプランナー  ・動物関係の仕事 

・トリマー  ・イラストレーター  ・翻訳者  ・服関係  ・自営業 

・ウェイター  ・パソコンなどの機械の開発  ・菌などの研究者 

・デザイン、イラスト関係  ・プログラマー  ・ゲーム実況者 

・絵描き  ・水族館飼育員  ・イラスト系、漫画家、イラストレーター、作家 

・動物関係（ペットショップ店員、動物園や水族館の飼育員など） 

・電気系  ・インターネット関連の職  ・絵を描く仕事 

・ネット活動者(配信者)、自分のしたいことを中心に、世界に発信する。 

・たくさんの人と繋がる  ・気象関係の仕事  ・画家 

・料理師  ・服や家具、食器などの多様なデザイナー  ・パティシエ 

・絵、イラストに関係する仕事  ・システムエンジニアなどの ICT 関係 

・歯科衛生士  ・ファッション系  ・AI 関係  ・調理師になりたいです 

・システムエンジニア  ・特に決まっていません  ・掃除や料理系 

・ゲーム系  ・料理の店を立てて働く  ・イルカショー  ・生き物に関わること 

・外国で働きたい  ・養護教諭  ・親の仕事を継ぎたい  ・宝石時計店 

・食品技術者のような食品開発に携わる仕事  ・バイトか現場 

・電気に関わる仕事  ・ゲーマー  ・調香師  ・通訳者  ・アナウンサー 

・神主  ・料理系  ・飲食経営、焼き菓子屋、カフェ 

・イラストレーターや漫画家などの絵を描くような仕事の就きたい 

・自衛隊  ・調理系  ・職人系  ・YouTube  ・ゲーム関係の仕事 

・昆虫関係の仕事  ・自衛官  ・動物看護師  ・環境問題関係の仕事 

・テーマパーク、水族館のキャストなど  ・飼育員  ・将棋の女流棋士 

・航空整備士  ・ドッグトレーナー  ・科学者  ・グラフィックデザイナー 

・電気化学  ・管理栄養士  ・レーシングドライバー  ・美容看護師 

・ケーキ屋、または、米屋を継ぐ  ・スチュワーデス  ・ゲーム制作 

・スポーツ選手  ・ガソリンスタンドの店員  ・海外で働いてみたい 

・お菓子を作ったりするパティシエ  ・絵やイラストに関係する仕事 

・動物関係（猫カフェ）  ・小説家 物を企画して作る人  ・絵本を描く人 

・絵を描く仕事  ・デザイン系統  ・安定している収入がある職業 

・人を笑顔にできる仕事  ・心理カウンセラー  ・デザイン系 

・工場  ・動物園  ・ゲームを開発する仕事  ・YouTuber 

・海洋学について学ぶ仕事     
 

【多気町】 

 ・ドッグトレーナー  ・動物園の飼育員  ・飼育員   

・コンピューターに関わること  ・動物関係  ・イラストレーター 

・獣医、動物の怪我を治したり、病気にあった薬を処方する仕事 

・英語を使った仕事  ・社会人  ・自動車販売  ・税理士  ・整体師 

 

 

13 質問 12 で「㉓ その他」を選んだ人は、仕事の内容を書いてください。 
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【明和町】 

・分からない  ・イラストレーター  ・デザイナー  ・パテェシエ 

・世界でも活躍できるような人  ・お金が稼げる仕事  ・TOTO の社員 

・青年海外協力隊になるか、他の先進国で働く  ・エンジニア 

・音楽とは入れたけど、歌うのではなく、隣でギターやピアノなどを弾く例えば 

YOASOBIさんの ayase さん" 

・相撲のアナウンサー  ・社長  ・サラリーマン  ・水族館の飼育員 

・プロゲーマー、ゲームクリエイター、YouTube 、イラストレーター 

・キャラクターデザイナー  ・作家  ・飼育員  ・動画編集 

・パティシエール 

 

【大台町】 

・飼育員  ・伝統文化(茶道の先生)  ・パティシエ  ・プログラマー 

・パソコン関係  ・ゲームクリエイター  ・歯科衛生士  ・ダンス関係 
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≪市町別の状況≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪市町別の状況グラフ：就きたい仕事≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。 

次の中から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町） ② 地元以外の松阪地域  

③ 松阪地域以外の三重県内 ④ 県外 ⑤ 海外  

⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい  

⑦ まだ決まっていない、わからない 
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％表示：回答者（62 人）に対する割合 
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【松阪市】 

・Q12  ⑲音楽・芸能関係  の中にイラストレーターやアニメーターなどのイラスト関 

連の仕事は含まれているのかいないのかよく分からなかったです、Q14  は二つくらい 

選びたかったです 

・特にありません  ・いい高校が見つかればいいなと思った 

・いまいち進路に関して、どのような方向が良いのか分からないからどう進めばいいかわ 

からない 

・こういうアンケートは大事だと思う  ・とても良い機会になりました 

・高校のことを考えさせられると思いました。 

・これからのことについてわからないことが多く迷った 

・サッカー選手になりたいと思っています、ですが簡単じゃない事なので将来サッカーに 

関する仕事をしたいです 

・たのしそう  ・まだ決まってないのが多い 

・もうちょっとで高校ということを実感させてくれた 

・わたしは将来イラストレーターにつきたいので、頑張ってこれからもイラストを描いて 

いきたいと思いました。 

・安定した給料で生活したいです 

・改めて将来について考えることができるきっかけとなって良かった。 

・基本的な知識は完璧にしておく。コミュニケーションをしっかり取れるようにする 

・高校が決まってなくてもすらすらきめれたので、いいと思いますが、少しストレスにな 

りました 

・高校ではバレーをしたい ・高校生活楽しみたい。 

・今は無力だとしてもいつか誰かのためになれるそんなことを目標にして頑張りたいで 

 す 

・三年生までには決めたいと思います 

・自分が行きたい所へ行けるのか目指していることを成功することができるか不安です 

・自分で、古い車を、乗ります。   

・自分のやりたいことをもっと学習で強くしていきたい 

・自分のやりたい職業になるためには、今からでも勉強をしっかりしたいです。 

・自分のような障がい者が安心して働ける仕事や、学校があるか。 

・自分の将来にあったことがしたい 

・自分の適している事に合わせて進学や就職をしていきたいです。 

・自分は県外の高校に進学したいので、嫌なことも諦めずに頑張っている。その努力がい 

つかこれしといてよかったと思えるようにしたい。 

・将来のことについてまだあまり決まっていない 

・将来の夢やなりたい職業はどうやったら決めれるでしょうか 

・人と関われる仕事をしたい  ・福祉の何かをしい   

・税金やお金関係のことが不安です 

・専門的な知識を学ぶことができる高校､高専に入り､学び就職の幅を広げたい 

・普段考えないようなことを考えることができるので、いい機会になるなと思いました 

・片道何分かとか分からないからやめてほしい 

・勉強もっとする  ・本格的に料理ができる高校に入りたい  ・野球で活躍する 

・理解しやすくわかりやすい内容で良かったです 

15 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書い 

てください。 
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【多気町】 

 ・高校に入学し、さまざまなことを学び、楽しんで学校生活を送り、自分の志望している 

専門学校に入学するために繋げたいです 

・特にありません 

・自分はあまり人の集まり､ざわざわする環境やいじめのような事があるのが苦手で、人 

の集まりの中にいると人酔いしてしまうので、で切るだけ 1クラス少人数であったら生 

活しやすい 

・苦手なことが多いけど、自分の趣味のお絵描きやゲームと両立したい 

・レベルの高い高校に行きたいです。 

・自分の得意なことができたら嬉しいです 

・とりあえずある程度賢い高校に行って人生を充実させたいです 

・将来はまだしっかり決めていないので確定ではないです 

 ・行きたい高校はあるが、自分が行けるかどうか不安がある 

 

【明和町】 

 ・英語を中心的に勉強して県外や海外でも活躍できるようになりたい 

・しっかりと高校に入学して高校では、いい成績をとったり、学校に貢献したい 

・まだやりたいことは絶対これというわけではないけど就職するために繋がる高校には 

行かないとまずいけど勉強はとても苦手だし嫌いだけど将来にために頑張ろうと思い 

ます 

・特にない  ・まだ全然決まってないのが心配  ・技術を学ぶ学校を考えています 

・こういうのは、もっとやってみても良いんじゃないかなと思いました 

・こんなふうに将来のことを考える時間があると、考えがまとまっていいなと思う 

 ・自分自身が過ごしやすく、充実した学校生活が送れたらいいなと思います。学者面でも 

基本的な知識が身につく高校に行きたいと考えています 

・将来、消防か警察の仕事に就きたいのでいい高校に入りたい 

・今の時期に考えるのは少し難しかったけど受験が近いんだと実感できた 

・自分に合った高校に行きたい。 

 

【大台町】 

 ・成績的に高校に行けるかが怪しい   

・将来、自分がどのように過ごしたいか。自立できるのか。また、その案はあるのか 

・いい生活ができる高校に進学したい 
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１ 右枠内のＩＤを書いてください。 

２ 右枠内のＰＷを書いてください。 

３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 

① 松阪市 ② 多気町 ③ 明和町 ④ 大台町 

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 

  ① 20人以下    ② 21～40人    ③ 41～80人    ④ 81～120人  

⑤ 121～160人   ⑥ 161～240人   ⑦ 241人以上 

５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 

  ① 高校等へ進学（質問６以降へ）     ② 就職・その他（質問12以降へ） 

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある   ② 確かな学力を身につける授業が充実している   

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している    

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い   

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離   ⑪ 学校の雰囲気・イメージ   ⑫ 施設・設備の充実 

⑬ 進学・就職の実績      ⑭ 自分の適性や能力    

⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見   ⑯ 学費などの経費負担 

⑰ その他（質問７の自由記述へ） 

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 

８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。次の中から５つ以内で選んでくだ

さい。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育     ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育   ⑦ 基本的な知識が身につく教育   

ID:MS01001  

PW:0000 

 

高校や将来に関するアンケート《質問用紙》 

Webアンケート 

 

松阪地域の公立中学校２年生のみなさんへ 

○ 二次元コードを読み取り、Ｗｅｂアンケートに回答してください。 

松阪地域高等学校活性化推進協議会 
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⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育   ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育  

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ） 

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。質問６の「高

校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教育」の回答もふまえ、次の中から１つ

選んでください。※高校の学級は、１学級40人を基本としています。 

① １学級（40人）           ② ２学級～３学級（80～120人）  

③ ４学級～６学級（160～240人）      ④ ７学級以上（280人～） 

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることができますか。次

の中から１つ選んでください。  

① 30分以内まで      ② 60分以内まで      ③ 90分以内まで 

④ 120分以内まで      ⑤ 121分以上 

12 将来、あなたはどんな仕事に就きたいですか。次の中から３つ以内で選んでください。 

① 農林水産業・鉱業関係    ② 建設業関係（建築、土木など）    

③ 製造業（工業）関係     ④ マスコミ関係（新聞、テレビ・ラジオ制作など）   

⑤ 交通（鉄道、バス、航空）・運輸、郵便関係    ⑥ 卸売・販売関係    

⑦ 金融関係（銀行、保険など）  ⑧ 不動産業・物品賃貸業    

⑨ 宿泊業・飲食サービス業    ⑩ 理容、美容関係           

⑪ 幼稚園の先生、保育士      ⑫ 小中学校・高校・大学などの先生、塾の講師 

⑬ 警察関係、消防関係      ⑭ 医師、看護師、薬剤師など    

⑮ 介護・福祉関係     ⑯ 自動車整備、機械修理業     ⑰ 政治家 

⑱ 検察官、裁判官、弁護士     ⑲ 音楽・芸能関係（歌手、俳優、ダンサーなど） 

⑳ 健康・スポーツ関係（インストラクター、選手・指導者など） 

㉑ 公務員（国・県・市町の職員）     ㉒ まだ決まっていない、わからない   

㉓ その他（質問13の自由記述へ） 

13 質問 12で「㉓ その他」を選んだ人は、仕事の内容を書いてください。 

14 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。次の中から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町） ② 地元以外の松阪地域  ③ 松阪地域以外の三重県内 

④ 県外    ⑤ 海外    ⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい 

⑦ まだ決まっていない、わからない 

15 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書いてください。 


